1. (Recursion primitiva) Sea ¥ = {I,?}.

a) Pruebe que la funcién i, : ¥* — ¥*, dada por iz(«) :=?a, es E-p.r.
(Puede usar que la funcion Aaf [af] es E-p.r.)

b) Dada una palabra o = a; ...a, € ¥* con n > 1 definimos la transpuesta
de o como la palabra o’ := a,, ...a;. Por ejemplo, 2711?77 =21117?. De-
finimos ademés €7 := ¢. Encuentre funciones ¥-p.r. f, G y G- tales que
R(f,G) = a[aT].

2. (Division por casos) Sea ¥ = {!,?} y sea f :w x ¥* — ¥* dada por

f(z,a) = {

Pruebe que f es X-p.r. (Puede usar que las funciones: Aa[|a|], Aza[a®] ¥y
Az [x es par] son X-p.r.)
3. (Cuantificacion acotada) Sea ¥ = {!,?}. Pruebe que

{(z+1,1",?):z € wy x es par}

7% sl |a| es par

a® si|a| es impar.

es Y-p.r. (Puede usar que las funciones: A\af [ = ], A\zy [ = y], Az [o”]
y Az [z es par] son X-p.r.)



